

Crystal Sunrise Queen Luxury 5* (5*)

Opis smeštaja

Crystal Sunrise Queen Luxury 5*

Lokacija: Nalazi se u mestu Kumköy na svojoj plaži, oko 4km od centra Sidea, oko 70km od centra Antalije i oko 65km od aerodroma u Antaliji. **Opšti podaci:** Resort zauzima prostor od 50.000m² od čega bašta zauzima 23.000m². Izgrađen je 1997. godine, renoviran 2014. Čine ga glavna zgrada, aneks i 4 bloka sa Terrace sobama. Ima 514 soba od kojih je 296 standardnih soba, 55 deluxe teracce, 137 family soba, 10 teracce apartmana, 8 queen apartmana i 8 apartmana. U svom sastavu hotel ima 2 glavna restorana („Panorama” i „Waterfall”), 4 à la carte restorana („Halikarnas”, „Ehl-I Keif”, „L’Aspendos”, „La Casita Mexicana”), snack restorane „Gozleme House”, „Waffle Corner”, „Phaselis Snack” i „Aqua Snack” restoran, 10 barova („Sunset view”, „Lobby bar”, „Crystal Cruise beach bar”, „Crystal Bar”, „Family Pool Bar”, „Side pool adult bar”, „Phaselis Snack Bar”, „Cafe Turca”, „Disco”), poslastičarnice „Lobby Patisserie” i „Sunset View Patisserie”. Za decu tu je mini club, bioskop, igralište, teenage club, bazen sa toboganima. **Plaća se:** čuvanje dece. **Plaža:** Hotel ima svoju peščanu plažu, koja ima plavu zastavicu. Suncobrani, ležaljke, dušeci i peškiri se ne plaćaju. **Smeštaj:** Standardna soba je površine 22m², ima laminat, centralnu klimu, sef, SAT TV/LCD sa muzičkim kanalima, mini bar (dopunjuje se jednom dnevno), direktnu telefonsku liniju tuš ili kadu, telefon i fen u kupatilu, set za čaj i kafu, Wi-Fi, balkon. Mogu imati delimičan pogled na more i pogled na kopno. Family ROH je površine od 35 do 42m². Family sobu čine dve spavaće sobe i jedno kupatilo. U jednoj sobi je bračni krevet, a u drugoj dva razdvojena kreveta. Nalazi se u anex zgradi. Opremljenost je ista kao kod standardne sobe, osim što ima dva televizora. Deluxe Terrace sea view je površine 28m². Opremljenost je ista kao kod standardne sobe, osim što je gostima na raspolaganju i bade mantil. Ima veliki balkon sa ležaljka. Ovaj tip sobe se nalazi u Aphrodite i Athena blokovima. **Plaća se:** room service, telefon. **Hrana i piće:** Usluga je Ultimate All Inclusive - izbor više jela po hotelskim pravilima u glavnim restoranima: doručak, kasni kontinentalni doručak, ručak, večera, ponoćna večera. Tokom ručka i večere dostupan je dečiji meni, kao i dijetalni i vegetarijanski. Na raznim lokacijama tokom celog dana se služe užine: pice, hamburgeri, gozleme (snack restorani, „Waffle Corner” i „Gozleme House”). Gostima su na raspolaganju 4 à la carte restorana jednom u toku boravka (minimum 7 dana) uz prethodnu rezervaciju. U određeno doba dana se služe sladoled, keks i kolači („Lobby Patisserie” i „Sunset View Patisserie”). U koncept su uključena lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, sveže ceđeni sok od narandže tokom doručka. Alkohol se ne služi mladima od 18 godina. **Plaća se:** sva flaširana vina i pića, uvozni šampanjac, uvozna alkoholna pića, sokovi od svežeg voća, à la carte restoran „Halikarnas”. **Ostali sadržaji:** Lekar, pranje i sušenje veša i hemijsko čišćenje, prodavnice, frizerski salon, parking, rent-a-car, rent-a-bike,

iznajmljivanje dečijih kolica, fotograf. **Sport i zabava:** Otvoreni bazeni (glavni bazen sa četiri povezana dela, family bazen, side pool bazen za 16+, activity bazen, dečiji bazen sa dva tobogana, bazen sa 3 tobogana za odrasle), zatvoreni bazen, dnevne animacije i večernji programi, muzika uživo određenim danima, 6 teniskih terena (tvrda podloga), skvoš teren i osvetljenje, oprema za skvoš, odbojka na plaži, stoni tenis, fitness centar, akvarobik, vaterpolo, aerobik, strečing, boćanje, pikado, pilates, joga, nordijsko hodanje, mini fudbal, fudbal na plaži, 3 puta nedeljno open air bioskop. **Plaća se:** osvetljenje teniskih terena uveče, oprema za tenis i časovi tenisa, motorizovani i nemotorizovani sportovi na vodi. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo (hamam), sauna, parno kupatilo, zatvoreni bazen, soba za relaksaciju. **Plaća se:** masaže i tretmani lica i tela. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činionicima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- UALL

Lokacija

- Udaljenost od centra: 4 km
- Udaljenost od plaže: 10 m